

打造长三角经济升级版 安徽潜力巨大

长三角城市齐聚马鞍山共话“新型城镇化”

“共推长三角新型城镇化,打造长三角经济升级版,安徽潜力巨大且有很多文章可做。”3月27日,在长三角第十五次市长高峰论坛上,有关领导和专家学者的建言献策,令我省合肥、芜湖、马鞍山等长三角成员城市为之振奋。

■ 记者 张发平

共推城镇化,安徽潜力巨大

“共推城镇化,打造长三角经济升级版,安徽发展潜力巨大,且有很多文章可做。”同济大学建筑与城市规划学院唐子来教授说,安徽的合肥、马鞍山和芜湖等城市与长三角“龙头”上海的关联度最大,虽然是后发城市,但是在规划中调整好自己的角色定位,走可持续化城镇发展之路。

打造“升级版”,安徽有哪些准备?

打造长三角经济升级版,我省长三角成员城市做好了哪些准备?

东道主马鞍山市市长魏尧说,马鞍山市在打造以钢铁为基础的产业链,以港口经济为依托的物流基地,围绕绿色食品供应、生态和旅游等功能,打造有内涵的城镇化。

作为安徽省会城市,合肥市常务副市长韩冰说,去年合肥GDP增长了10%,雾霾天气下降了7%。值得一提的是,合肥还与中科大等高校院所建立6大创新平台,从北京硅谷引进8位高端人才,通过搭建平台引起人才和资本。

“城市之间应加强互联互通。”芜湖市副市长张志宏建议,长三角城市应以长江为纽带,做好水文章;加强规划统筹,建立一个统一的管控协调机制。

“生态环境已经成为比较优势”

在市长论坛峰会上,生态环境治理也是长三角各城市热议的话题。

“环境也是生产力。”马鞍山市市长魏尧说,该市正处于工业发展中后期,现在正在致力于发展港口经济和生态文化旅游经济。

“站在历史长河,先发城市与后发城市没有多大差异。”作为长三角“带头大哥”上海市政府副秘书长吴建融说,生态环境已经成为比较优势。

“在现在的平台基础上,建立一个由中央政府为主导、地方政府参与的体制平台和机制。”唐子来教授建言,有了一个跨区域地方联盟,就可以统筹和协调区域内的各类资源利用、生态环境保护、基础设施建设、开发空间管制等,从而实现区域的可持续发展。

男子网上学艺私造枪支 民警“入户走访”当场查获

星报讯(高鹏 王磊 记者 曹开发) 为了能拥有一支真枪,痴迷枪支的男子刘某置法律于不顾,干起网上学艺非法制枪的糊涂事。不过,令刘某没料到的是,美梦成真的他没乐上几天就被民警抓获。

近日,宁国市公安局河沥溪派出所民警在工作中获悉,辖区村民刘某可能有枪。民警经调查发现,刘某长期在外务工,近日才回宁国。为了查明真相和避免引起刘某的警觉,办案民警遂与社区民警一同,巧用入户走访的方式前往刘某家中,称要核实登记务工情况。待刘某放松警惕时,办案民警悄悄查看,果真在其卧室床头柜上发现一支自制枪支,后果断将刘某控制。经仔细搜查,民警还现场缴获用于发射的钢珠子弹95颗。

据刘某交代,他今年32岁,自幼酷爱枪支,已到痴迷的程度。为了能够实现拥有一把真枪的梦想,今年2月,他在上网时无意间发现制造枪支的方法后,便偷偷购买了射钉器、钢管、钢珠等工具私自制造。为了提高射击精准度,他还为枪支安装了瞄准镜和瞄准红外灯。

为脱贫身陷传销 被骗后自我举报

星报讯(崔璐 记者 张敏 张威) 3月26日上午10时许,合肥市包河区打传办公室里,一名身穿灰色外套的中年男子低着头,欲言又止,犹豫再三后,他才低声告诉现场的工作人员,“我被骗做了传销,我想回家。”

中年男子姓刘,江苏泰州人,今年55岁。据了解,刘某家庭并不富裕,父母年纪大了,慢性疾病也逐渐显露出来,妻子又患有甲亢,每月都要花不少钱购买药品,膝下一双儿女都没有固定工作。

但是一次借钱让他越陷越深,“当时我一个朋友说要做生意,央求以我的名义向银行借贷10万元钱。”刘某说,他帮助朋友后,却被告知生意失败,无钱偿还。

为了偿还债务,刘某轻信工友的劝说,来到合肥寻找发财致富的机会,“他说在合肥干铸造一个月能有7000多块钱的收入。”

来合肥的第8天,刘某就迫不及待地拿出近14万元积蓄,为自己和妻子各自“申购”了21份“产品”,从此有了“从业资格”,“迷迷糊糊地就把钱交了。”

交了钱后,刘某在工友的指导下开始“骗人”,但是由于太木讷,“业绩”并不好,甚至一个人都没有骗到,反而因做传销又借了外债,刘某后在儿子的规劝下醒悟。

绩优基金“谢客”

3月27日融通基金公告,为保护持有人利益,融通领先成长将从3月30日起暂停申购。至此,近一个月收益排名前十的股票型基金中,已有4只基金暂停了申购或者大额申购。

今年以来,牛市行情延续,特别是重仓成长股的基金赚得盆满钵满。此次暂停申购的融通领先成长基金表现出色,Wind数据显示,截至3月25日,其一季度上涨了63.19%,近一个月上涨33.33%,在723只股票基金中排名前五。融通领先成长基金经理刘格崧表示,短期以互联网金融为代表的成长股可能将面临调整,但互联网是中国传统经济提升效率的手段,也是中小企业进行业务创新的主要领域,互联网的趋势性投资机会没有结束。刘格崧对后市看好人工智能、车联网与汽车后市场“O2O”、产业互联网、工业大数据、工业4.0、中小企业移动互联应用、3D打印行业、环保(数据在线监测)等细分行业。

地球一小时 幕天席地 看星星

昨夜,一群野营爱好者在合肥郊外三十岗乡桃蹊水果农场响应地球一小时活动。逃离城市喧嚣,走出帐篷外,寻找最美夜晚。

记者 周诚文/图



学生刚入学就拿到了“准员工证” 合肥市正式启动“工学一体”培养模式

星报讯(记者 祝亮) 企业要招什么样的职工,学校就按企业的需求去招收、培养学生。对学生来说,上学后无需再担心毕业后的求职、就业问题。日前,合肥市人社局牵头在经开区管委会举办“合肥经开区‘工学一体’就业合作签约仪式”,标志着合肥市“工学一体”正式启动。

据了解,合肥市经开区首批申报“工学一体”就业就学的联宝电子、合肥股份等8家企业和花岗职高、机电学院等8所院校签订了“工学一体”(招生招工)合作协议、“工学一体”(招工招生)

合作协议;会上分别为企业职工代表和学生代表颁发了“准学生证”和“准员工证”。此次活动标志着合肥市“工学一体”就业就学工作已正式启动。

据了解,“工学一体”是“政府引导推动、企校合作融合、招工招生同步”的就业就学人才培养模式。政府搭建企业和学校对接合作平台,职业院校通过自主招生方式将企业职工招收为学生,或者企业将职业院校新招收的学生录用为准员工,企业学校双方共同编制培养计划、课程内容、学习标准,充分发挥企业用人机制和学校育人机制的

耦合作用,达到生产教学一体化定向培养高素质技术技能人才的目标。

招工招生模式即:职业院校面向企业有培养意向、个人有学习意愿的一线青年工人,开展以提升综合能力、培养高技术技能人才为目标的职业教育。

招生招工模式即:企业和职业院校共同制定招生章程、人才培养方案,职业院校面向初中毕业生开展以提升职业能力、培养业务骨干为目标的职业教育,企业与学生签订就业协议,将其录用为准员工。

段氏宗祠明年将再现合肥 省城芝泉湾风情街将“移植”全省百余所老宅

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,位于省城巢湖岸边的芝泉湾(苏扬)风情街将于今年下半年开工,预计明年7月建成。该仿古街区将恢复建设段家老祠和段氏(段祺瑞家族)宗祠成为充分展示合肥地域文化和名人文化的一个平台。另外,风情街上还将展现从全省各地“移植”的百余座老宅。

据了解,段氏宗祠和古宅历史文化底蕴深厚,可以充分展现合肥的地

域文化和名人文化,在征求段氏后人意见的基础上,芝泉湾风情街上将再现段氏宗祠的风采。

根据规划,段家祠堂建筑群占地约10亩,建筑面积约2000平方米,形制参照历史文献规划,分为门前广场、戏台、大门、围墙、天井、享堂、拜堂、寝堂,辅助用房等几个部分。祠堂分为三进期间,多重院落、琉璃瓦、风火墙、飞檐斗拱、雕梁画栋、力求原貌呈现,充分展现合肥地区建筑文化和宗

族文化。

据滨投集团商管公司总经理李锐锋介绍,芝泉湾(苏扬)风情街是一条仿古街区,以旅游休闲文化展示为主,项目于巢湖南路以西,方兴大道以北,占地201亩,总建筑面积55000平方米,计划投资7亿元。除了段氏宗祠外,芝泉湾风情街项目还将在全省各地“移植”百余所老宅,以充分展现皖江地区尤其是皖南地区的民族风情。